

2012郑开马拉松4月8日开跑

报名火爆 境外专业选手超80人

以“领跑中原,爱心马拉松”为主题的2012特步中国郑开马拉松赛将于4月8日分别在郑开大道和郑东新区CBD商务内环进行。目前全程、半程马拉松的报名工作已经完成,小马拉松的报名工作也接近尾声,赛事的各项筹备工作正在有条不紊地进行当中,只待4月8日,发令枪响,激情开跑。

首席记者 郭韬略

全程马拉松高手众多 境外专业选手超80人

郑开马拉松今年将迎来6岁生日,随着时间的推移,这项比赛在国内外的影响力也越来越大,吸引着越来越多的选手参与。自组委会去年11月30日正式接受报名开始,短短15天时间,全程马拉松的名额已经报满,截至2月6日,半程马拉松的报名工作也已经截止。

今年共有7500名运动员参加全程、半程的马拉松比赛,和往年一样,比赛的起点设在郑开大道白沙服务区,终点设在开封今明广场。比赛中获得前6名的选手均将获得奖金、奖牌。其中男、女全程马拉松的冠军奖金分别为2万和1.5万美元。

组委会今年还特邀了国内外80多位专业选手参赛,其中去年郑开马拉松男子冠军得主、肯尼亚选手彻普泰今年将卷土重来,为卫冕而战,而他也将面临2011年西班牙巴尔巴鄂马拉松冠军塔拉菲特、2011年厦门马拉松亚军莱姆、2011年德国汉堡马拉松冠军古迪萨等诸多高手的挑战,届时郑开大道上将会上演一场激烈的追逐战。

小马拉松 打造“全民健身嘉年华”

相对于全程和半程马拉松的专业性,全程5公里的小马拉松则更强调参与性,也吸引了更多市民。去年的小马拉松赛事曾经出现了

报名超员,组委会最终不得不“忍痛”拒绝的事情,今年为了能让更多人参与其中,特意将参赛名额增加到了24500人。

据介绍,前小马拉松的报名人数也接近满额,今年将会采取额满即止的方式,所以组委会特别提醒广大跑友,尽快通过郑开马拉松官网或者各个现场报名点进行报名,以免错过参赛机会。

小马拉松将于4月8日早上9点在郑东新区CBD商务内环鸣枪开跑,而针对小马拉松更显著的全民健身特点,届时在郑东新区,郑州市体育局还将组织一系列的健身节目展演,将小马拉松打造成一台精彩纷呈的“全民健身嘉年华”。

今天是足球反赌案上诉期截止日 认罪了 被告人多不上诉

本月16日和18日,丹东市中级人民法院和铁岭市中级人民法院分别对足坛反赌系列案件首批受审人员进行了一审宣判。

按照法律程序,上诉期限为10天,今天将是上诉期截止的日子。从目前来看,首批接受审判的48名涉案人员决定上诉的占极少数。

在16日和18日的宣判中,多数人当庭表示不会进行上诉,这其中就包括前中国足协副主席杨一民。另外,在判决现场,张建强曾表示不会上诉,但之后他的家人和律师又进行了沟通,是否上诉一直悬而未决。上诉期截止前,他的家人和律师都最终放弃了上诉的打算。

陆俊、黄俊杰、周伟新3名前哨也均不会上诉。在16日丹东中院的宣判现场,前哨王大雪是唯一一名当庭表示要上诉的人。王大雪在一审判决中被判有期徒刑6年,而他上诉的成功率将有多大,外界并不看好。

王帆

上海申鑫队处罚斗殴球员

新华社电 上海申鑫队(原南昌衡源队)昨日公布了对参与25日与上海申花队热身赛中违纪队员的处理决定,王赟、赵作峻、外援乔尼的不冷静行为严重违反了队纪队规及赛场纪律。为杜绝此类事件再次发生,更好地教育球员和培养其应有的职业素养,决定对三人进行处罚。对王赟、赵作峻分别罚款人民币5万元,外援乔尼罚款3000美元,并责成三人在队内作公开检讨。

申鑫队还公开表示历来视申花队为“足坛大哥和学习的榜样”,并就斗殴事件向申花俱乐部“表示歉意”。

25日下午,上海申花队和上海申鑫队进行一场热身赛时,双方场上球员爆发肢体冲突,导致比赛提前终止。双方均有球员在冲突中受伤。

杰拉德堂兄弟各为其主 联赛杯 大哥笑到最后



昨晚在温布利,利物浦队与加的夫队进行英格兰联赛杯决赛,两队阵中有一对杰拉德堂兄弟,堂兄是大名鼎鼎的利物浦队长,堂弟是默默无闻的加的夫后卫。120分钟比赛战成2:2平,比赛进入残酷的点球决战,第一个出场的大杰拉德踢出的点球被加的夫门将扑出,而第十个出场的小杰拉德踢出的点球偏出大门,这次失误让大杰拉德和利物浦笑到最后。

昨晚,英超联赛第26轮阿森纳与热刺之间的北伦敦德比在酋长球场进行。上半场30多分钟,热刺2:0领先。两球落后,又是德比大战,枪手阿森纳就是不信邪,他们连扳5球,最终上演了疯狂大逆转,比分定格在了5:2。

黄永顺

西甲双雄双双取胜

据新华社电 西甲双雄在昨晚进行的西甲联赛中双双客场取胜。

C罗的脚后跟神来之笔引领着表现平平的皇马一球小胜巴列卡诺队,在联赛争冠的道路上再前进一步。巴塞罗那则以2:1击败马德里竞技队。

另外,昨晚,意甲客场国际米兰再次打破耻辱纪录,0:1不敌那不勒斯,国米遭遇5连败,蓝黑军团已经在联赛中连续471分钟不进球,客场进球荒也累计达到486分钟。



卡通戈展示11号战袍

非洲杯王者归来 冠军已经成为过去 卡通戈:我现在要做的是往前看

11号并不是非常特别 只是我习惯了

在赞比亚非洲杯夺冠之后,卡通戈和队友就一直在本国忙于各种各样的庆祝活动,但即便这样,前天晚上抵达郑州时所受到的热烈欢迎还是让他感到有些“不习惯”并为之感动。昨天卡通戈用一番感谢的话来作为自己的开场白:“我真的没有想到,俱乐部领导,还有那么多员工、球迷会专门赶到机场迎接我,这让我一下飞机就感到特别温暖,感谢大家对我的厚爱。”

在非洲杯上,卡通戈身披11号战袍为赞比亚征战的骁勇身姿给很多人留下了深刻的印象。为此,队友何滨专门出让了自己已经穿了5年的11号球衣,将其转赠给卡通戈,昨天俱乐部总经理朱红亮专门将新的战袍交给卡通戈,特别为某一名队员为此举行仪式,这在建业俱乐部历史上还是第一次。这也给了卡通戈更多动力:“其实也没有什么特别的原因,因为我的英文名字共有11个字母,所以在进国家队的时候就选择了这个号码,时间长了也就习惯了,对11号有了感情,也希望这个新号码在新赛季能给我带来好运。”

相比非洲杯上的大放异彩,去年卡通戈在中超联赛中的表现只能用“平平”来形容。对比两者之间的区别,卡通戈认为主要在于磨合:

非洲杯冠军已经成为过去,我现在要做的是往前看

帮助赞比亚国家队夺冠,让原本在中超赛场上籍籍无名的卡通戈一下子成了联赛开始前队中人气最旺的外援。不过卡通戈并没有“一夜成名”的感觉:“我没觉得我的生活一下子发生了巨变,我的心态也没有因此有什么变化,非洲杯冠军,都已经是过去的事情了,我觉得人是一直向前看,而不是陶醉在过去的成绩里。”

“国家队和俱乐部有着不同的教练、不同的队友,我在国家队已经五六年了,和队友们非常熟悉,相互之间也很有默契,同时教练在队里的时间长了,和队员相互之间也就非常了解,踢起来就得心应手。去年我来建业的时候,从队友到教练都比较陌生,这需要一个熟悉的过程,而且人的状态也是有起伏的,不可能一直保持很好的状态。今年在这方面应该会有所改善,毕竟和队友相处了半年,只是球队才更换主教练,还需要一定时间去理解他的战术思想。”

去年邦弗雷雷主要用卡通戈打右边前卫,而在赞比亚国家队,他在前腰位置上如鱼得水,那么新赛季自己更希望出现在建业队哪个位置上呢?对此,卡通戈充满了自信:“我是一名攻击性球员,能够胜任攻击线上的任何位置,至于如何使用我,还要看主教练的决定,我也会服从他的安排的。”

“我会尽最大努力去做好一切,相信我的表现会越来越好,球队也能取得更多胜利。”卡通戈补充说。

新赛季中超很多俱乐部都祭出大手笔,重金聘请高水平外援,所以卡通戈也将面临激烈的竞争,对此他倒并不是看的特别重:“也听说了像阿内尔卡这样的巨星来到了中超联赛,但足球是一项团队运动,需要所有人的精诚团结,单靠一个人,是不可能让球队实力有质的提升的。”

经过一夜的休息,昨天下午出现在俱乐部专门为其准备的媒体见面会上时,卡通戈的脸上已经没有了疲惫,在接受记者采访时,这位非洲杯 MVP 表示:相信自己在今年的中超联赛中会有更好的表现,也希望建业队有更好的成绩。

首席记者 郭韬略/文
记者 白韬/图



相关新闻 卡通戈归来 维斯雷恩舒口气

在参加完媒体见面会后,卡通戈随即从航海体育场赶往中牟训练基地,并参加了昨天队伍的训练课,他的归来,也让主教练维斯雷恩舒了一口气,球队的人员终于越来越齐整了。

建业队昨天下午的训练从3点开始,卡通戈也准时出现在了训练场上,他的到来受到了队友们的热烈欢迎,在和维斯雷恩做了简单的交流之后,卡通戈就投入到了训练当中。虽然非洲杯已经过了10多天,但看来他的状态保持得还不错,昨天他并没有按惯例一人独自在场边跑圈,而是加入到了全队的对抗训练中去。

球队上周六下午重新在中牟基地集中,当晚球队还派了两名小队员张力和王嘉楠出席了郑州得劲球迷协会成立3周年的庆典,以此来表达对球迷的感谢。在基地训练了两天后,今天全队就将飞往上海,3月1日他们会在哪里和山东鲁能进行一场教学赛。

首席记者 郭韬略